

ZELENA INICIJATIVA OBELEŽILA DAN ZAŠTITE ŽIVOTNE SREDINE

“Kakve spomenike ostavlja naša civilizacija iza sebe?”

Beograd, 5. juna – Zelena inicijativa organizovala je manifestaciju pod nazivom **“Kakve spomenike ostavlja naša civilizacija iza sebe?”**, u saradnji sa Agencijom za evropske integracije i saradnju sa udruženjima grada Beograda, tokom koje su dodeljene i nagrade pobjednicima konkursa **“Onlajn Reciklarnica”** za foto i video radove o otpadu i reciklaži, koji je pokrenuo Evropski pokret u Srbiji u okviru Zelene inicijative.

Pobednicima konkursa uručene su nagrade u duhu očuvanja životne sredine - bicikli, solarni punjači za mobilne telefone, torbe za lapo-top računare „Eco-Bag“, kao i knjige „Vodič kroz politike EU – Životna sredina“. Nagrade u kategoriji fotografije uručio je Ivan Knežević, zamenik generalnog sekretara Evropskog pokreta u Srbiji, a nagrađeni su Almedin Mehonić, Sanja Bošković, Sonja Jovanović i Angela Cini. Autorima najboljih video radova, Mirjani Kolundžić, Vidu Rajinu, Momčilu Momčiloviću i Srđanu Bulatoviću uručio je Bogdan Gavanski, zamenik direktora Instituta za održive zajednice.

„Onlajn Reciklarnica“ sastavni je deo kampanje Zelene inicijative, čiji je cilj podsticanje mladih da se aktivno uključe u proces reciklaže u Srbiji putem njima najbližeg instrumenta – Interneta. Reciklarnica je mesto na kome predstavnici zainteresovane i šire javnosti imaju, i dalje, mogućnost da razmenjuju iskustva i savete u oblasti upravljanja otpadom i reciklaže, odnosno da ukazuju na konkretne probleme i predlažu rešenja za poboljšanje situacije u oblasti upravljanja otpadom u njihovim lokalnim sredinama.

Iako je konkurs zatvoren, organizatori su pozvali građane Srbije da i dalje putem sajta Zelene inicijative dostavljaju svoje foto i video zapise uočenih problema u vezi sa upravljanjem otpadom i reciklažom u svojim lokalnim sredinama, koji će biti objavljeni u rubrici „Onlajn Reciklarnica“.

Tokom ove manifestacije, obeležavajući Svetski dan zaštite životne sredine, ekološkom predstavom, deca iz predškolske ustanove “Kraljica Marija” sa opštine Savski Venac, zajedno sa POD Teatrom i grupom umetnika Cirkusfera poslala su poruku građanima sa Trga Nikole Pašića o važnosti reciklaže i razvrstavanja otpada. Ovom prilikom prikupljena je jedna tona reciklažnih sirovina koja je u saradnji sa Ekostar pak d.o.o. i Papir servisom otpremljena u reciklažna postrojenja.

www.zelenainicijativa.rs
office@zelenainicijativa.rs
 facebook.com/ZInicijativa
 @ZInicijativa

Manifestaciji se priključio se veliki broj građana, koji su doneli plastične flaše, stari papir i limenke, i za zauzvrat dobili vredne poklone u znaku ekološke kampanje "Pazi đubre!" Sa značajnim količinama predatog starog papira akciji se priključila Republička Radiodifuzna agencija, a velike količine plastičnih flaša doneli su učenici O.Š. Vladislav Ribnikar koji su se takođe priključili akciji.

Ovom manifestacijom, Zelena inicijativa je započela kampanju **Pazi đubre!** kojom utiče na širenje svesti o važnosti primarne selekcije i reciklaže, i povećanje učešća građana i reciklažnih biznisa u prikupljanju reciklažnih sirovina.

Zelena inicijativa predstavlja mrežu 22 organizacije građanskog društva u Srbiji koje će, u saradnji sa Institutom za održive zajednice (ISC) i uz finansijsku podršku Američke agencije za međunarodni razvoj (USAID), tokom ove godine realizovati zajedničke aktivnosti usmerene ka podsticanju primarne selekcije otpada na lokalnom i nacionalnom nivou i stvaranju uslova za organizovano institucionalno delovanje sakupljača sekundarnih sirovina i legalizaciju njihovog rada.

www.zelenainicijativa.rs

www.zelenainicijativa.rs
office@zelenainicijativa.rs
 facebook.com/ZInicijativa
 @ZInicijativa